
'ÓRDEN DEt DfA - • 
1. Lectura y aprobación del orden del dia. 

Revisión de la respuesta a la consulta realizada a la instancia competente, respecto de 
2. la solicitud de Derechos ARCOP 330018824001326, a fin de determinar la procedencia 

de la reserva de la información solicitada por el Departamento de Relaciones Laborales. 
Confirmación de la inexistencia de información, relativa a la solicitud de derechos 
ARCOP 330018824001045, para dar cumplimiento a la resolución del recurso de 

S; revisión RRD 
3171/24. 
Revisión y en su caso confirmación de la prueba de daño proporcionada por el 

4. Departamento de Conservación y Construcción, para reservar la información referente 
· a la solicitud de información pública 330018824001363. 

Revisión y confirmación del envío de los informes FICS correspondientes al cuarto 
s. trimestre de 2024. • 

~ - . . 
OESARAOU.O 

Se da inicio a la presente sesión, se procede a pasar lista y asistencia de los integrantes que 1r están presentes. Acto siguiente, se da lectura a la orden del día, la cual es aprobada por los 
asistentes. "------------- ----- ---- --------- · ----- ------- · • ·-------------------------------------- -- ------------- -------- 
Pasando al segundo punto, en seguimiento al acuerdo 13EXT-002-16/l2/2024 realizado en la 

_tercera sesión ~:;;i~a~'.~ ~:"~~~:· _::: .• l.aD::.~I~~~,~.,.~,~ .~:~::..~~~.~:.:.:.~.~~:.e~ci.:~,~~~.'.~ 
' 

_.\li~d~ n,,~LaM~r 
llm#I "'\ ,.-,, Indígena 

En la Ciudad de México, con fecha ocho de enero de dos mil veinticinco, siendo las 12:00 horas, 
se reúnen en la sala de juntas del Departamento de Estadística y Archivo Clínico en el Instituto 
Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán, con domicilio en Avenida Vasco de 
Quiroga, número quince, Colonia Belisario Domínguez Sección XVI, Alcaldía Tlalpan, Código 
Postal 14080, en la Ciudad de México, como suplente designado por la Titular del Órgano 
Especializado en Control Interno y Jefe de la Oficina de Representación en el Instituto Nacional 
de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán el LO. Saúl Benitez Vega, la Coordinadora de 
Archivos Institucionales, Leda. Erika Desirée Retiz MarQuez y la Leda. Marlene Banda Aguilar, 
Titular de la Unidad de Transparencia de este Instituto, a fin de llevar a cabo la Primera Sesión 
Extraordinaria de 2025, del Comité de Transparencia, conforme al siguiente: 

AaA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMl'Té DE TRANSPARENCIA DEL 
INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS MÉDICAS Y NUTRICIÓN SALVADOR ZUBIRÁN, Mo 2025. 

OBJETIVO DE LA REUNIÓN: ASUNTOS QUE SE NECESITAN TRATAR EN EL ÓRGANO 
COLEGIADO DENOMINADO COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

COMITAANS-EXT-lA/2025 

Salud 



reserva solicitada por el Departamento de Relaciones Laborales respecto a la solicitud de 
Derechos ARCOP 33018824001326, este Comité consideró conveniente realizar una consulta a 
las instancias competentes a efecto de que contar con mayor certeza jurídica para la 
determinación conrrespondiente. En ese sentido. se emitió una consulta a la Dirección General 
de Normatividad y Consulta del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información 
Pública y Protección Datos Personales (INAI), cuya respuesta fue remitida a través del oficio 
INAl/SPDP/DGNC/003/2025 de fecha 06 de enero de 2025. Se revisó dicha contestación, 
tomando en consideración varios puntos señalados en la misma, llegando a las siguientes 
conclusiones: l. No procede la clasificación de la información como reservada, al tratarse de una 
solicitud de acceso a datos personales, ya que esta se rige bajo el marco de la Ley General de 
Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la cual no prevé la reserva 
de la información. Cuando se trate de solicitudes de derechos ARCOP, la negativa, debe 
encuadrar en algunas de las causales establecidas por el artículo 55 de la Ley referida. Dichos 
supuestos son de carácter excepcional, por lo que, en caso de actualizarse alguno de ellos, se 
deberá: a) identificar de manera precisa la causal; b) señalar el fundamento y; c) especificar los 
motivos que la Justifican, esto con la finalidad de que el Comité de Transparencia determine, en 
su caso, la Improcedencia del derecho ARCOP. 2. Revisadas todas las documentales enviadas 
por el mencionado Departamento, se advierte que no justifica el impedimento legal para negar 2 
el acceso a lo solicitado. Aunado a ello, se observa de la minuta de reunión de trabajo de fecha 
10 de septiembre de 2024 que, la Titular de los datos personales tuvó conocimiento del 
contenido del escrito que solicita, en consecuencia, deberá dar acceso al documento solicitado. 
3 No obstante, los intregrantes coinciden en que el acceso deberá de otorgarse de manera 
parcial, ya que se observa en el contenido del escrito solicitado, la existencia de datos personales 
de terceros. En esa tesitura, se solicita al Departamento de Relaciones Laborales, realizar un 
procedimiento de disociación de los datos personales que no correspondan a la Titular, 
debiendo enviar la información correspondiente a más tardar el dla 10 de enero de 2025, a fin 
de que este Comité en sesión extraordinaria, confirme el procedimiento de disociación 
mencionado para poder dar atención a la solicitud en comento.--·--·················---·····-····· 
Continuando con el tercer punto del orden del día, se da seguimiento al acuerdo 120RD-004- 
ll/12/2024 tomado en la décima segunda sesión ordinaria de 2024, en el cual se acordó requerir l 
al Departamento de Consulta Externa y a la Dirección de Planeación y Mejora de la Calidad, un 
alcance al informe respecto a si existe un Comité de Preconsulta en este Instituto, y en su caso, 
sobre el procedimiento de preconsulta. remitieran una respuesta fundada y motivada. Se 
procedió a revisar los oficios remitidos por dichas áreas y, de la información proporcionada en fh 
los misrnos, este Comité confirma la inexistencia de la "resolución" a la que hace referencia la t lfr 
persona solicitante. Asimismo. los integrantes acuerdan emitir una resolución en particular 
para atender dicho asunto, conforme a lo instruido por el INAI: "el sujeto obligado emita una 
resolución del Comité de Transparencia en la que se confirme la inexistencia respecto a la 
"resolución" que señala la persona recurrente en su solicitud, la cual deberá de estar fundada ~ 
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Leda. Marlene Banda Aguilar 
Titular de la Unidad de Transparencia. 

Leda. Erika Desirée Retiz Márquez 
Coordinadora de Archivos Institucionales. 

z. 

L.D. Saúl Benítez Vega 
Suplente designado por la Titular del órgano 

Especializado en Control Interno y Jefe de la Oficina de 
Representación en el Instituto Nacional de Ciencias 

Médicas y Nutrición Salvador Zubirán. 

misma. un procedimiento de disociación de los datos personales que no correspondan a la 
Titular, a fin de que este Comité confirme dicha disociación. 
lEXT-003-08/01/2025: Se confirma la inexistencia de la "resolución" a la que hace referencia la 
persona Titular de los datos personales en la solicitud de Derechos ARCOP 330018824001045, 
dando cumplimiento a los instruido por el INAI en el recurso de revisión RRD 3171/24, por lo que 
se emite una resolución particular del caso. 
lEXT-00~ 08/01/2025: Se confirma la reserva de la información aludida en la prueba de daño, 
correspondiente a la solicitud de información 330018824001363, por el periodo de 2 años. 
lEXT-005-08/01/2025: Se confirman los formatos FICS correspondientes al cuarto trimestre de 
2024, para su envío en tiempo y forma al Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información Publica y Protección de Datos Personales 

• .;t'-- • .... ..s'T"'llOIU.CIOJt,I( et 
; • ·~ Cl••tlAS MUlll,1o• 
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4. Atendiendo a la modalidad de entrega de la información, el día 02 de octubre de 2024 a través 
de memorándum de fecha 30 de septiembre de 2024. se solicitó al Departamento de Asesorla 
Jurídica, la certificación de la respuesta a la solicitud 330018824001045 y anexos, 
proporcionados por et Departamento de Consulta Externa, con el fin de dar atención a la 
modalidad de entrega de la información. 

• Tríptico denominado "Información para ser atendido en et INCMNSZ" 
• Itinerario de Citas Agendas 
• Nota de Preconsulta de fecha 04 de septiembre de 2024 

3. Con fecha 30 de septiembre de 2024 el Departamento de Consulta Externa remitió ofocoo sin 
número de la misma fecha, mediante el cual proporciona la respuesta, así como la 
documentación consistente en: 

2. La Unidad de Transparencia, turnó dicha solicitud con fecha 06 de septiembre de 2024. a 
través del oficio UT/'2682/2024 al Departamento de Consulta Externa, por ser el área 
competente para su atención. 

SOiicitud que fue registrada en la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT), asignándole el 
número de folio 330018824001045. 

"Con fundamento en e/ oa. 49 de la LGPDPPSO, solicito en copia certificada la resolución 
{por el comité de preconsulta/ y las documentales respecto a las tramites relacionados con 
mi preconsulta y todo la que inctu.va hasta donde su alcance la permita {incluida la nota de 
la preconsulta realizada et día 04 de septiembre de 2024). Nombre( ... ) con número de 
registro provisional( ... }~ 1 

1. El 04 de septiembre de 2024, ptevia acreditación de su identidad en la Unidad de 
Transparencia (UT), una persona solicitó acceso a sus datos personales consistentes en: 

ANTECBDENTES 

Aftolucl6n del Comité ele Transparencia del Instituto Nacional de Ciencias Medicas y Nutrición 
Salvado• Zubirán, que se emite en c:umpllmlento al considerando cuano de la resolución emitida por 
el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales 
(INAI), al Recurso de ll9\llli6n ARO 3171/24 referente a la solicitud de Derechos ARCOP 
330018824001045 

Sollcltucl de Derechos ARCOP: U00188Z4001CM5 

Ciudad de México, a ocho de enero de dos mil veinticinco 

Comité de Transparencia del INCMNSZ 
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• .. con fundamento en el articula m, fracción 111 de lo Ley General de Protección de Datos 
Pflrsonales en Posesión de Sujetos Obligados, resulto procedente MODIFICAR lo respuesta 
emitido por el sujeto obligado, o eli!cto de Que emita una 1"0lucl6n del Comité de 
ln:it11spcrtwnda, en lcr CJCM se conffnne lcr ~ ,_,_:to cr ter "rnolucldn• que 
selfcrlcr lcr ,,__ter recurrente en su solleltud, lcr eucr1 llWl•rd eetcrr de mcrnen:r l\mdodo y 

10. Sustanciado el recurso de revrslón con los alegatos y pruebas aportados por las partes, con 
fecha os de diciembre de 2024, se notificó la resolución al recurso de revisión RRD 3171/24, en f 
el cual el INAI, instruyó a modificar la respuesta en los siguientes términos: 

9. Con fecha 14 de noviembre de 2024, la Unidad de Transparencia, envió a través de la PNT al 
Instituto Nacional De Transparencia, Acceso a La Información Y Protección de Datos 
Personales (INAI). los alegatos y pruebas correspondientes, defendiendo la legalidad de la 
respuesta otorgada inicialmente a la solicitud de Derechos ARCO 30018824001045. 

"IV. Se entreguen datos personales Incompletos; 
V. Se entreguen datos personales que no correspondan con /os solicitado; 
VI. Se niegue el acceso, rectifu:ación, cancelación u oposición de datos personales; 
X se obstaculice el e1erc1cia de los derechos ARCO, a pesar de que file notificada la 
procedetlC/a de los mismos: 
XI. En los demás casos que dispongan las leyes.· 

8. El Inconforme con la r9Spuesta e información proporcionada, la persona solicitante interpuso 
recurso de revisión, admisión que fue notificado por el INAI a la Unidad de Transparencia. el 
dia OS de noviembre de 2024, correspondiéndole el número de expediente RRD 3171/24. para 
lo cual se concedieron a las partes un plazo de siete días hábiles para ofrecer pruebas y hacer 
valer los alegatos correspondientes. La inconformidad versó en el siguiente acto reclamado: 2 

7. Con fecha, 17 de octubre de 2024, la ahora recurrente, se presentó a las Instalaciones que 
ocupa la Unidad de Transparencia, a fin de recoger la· información solicitada. por lo que el 
personal de la mencionada Unidad, verificó su identidad mediante credencial para votar. 
firmando de conformidad con lo recibido en el oficio UT/2924/2024. 

6. Con fecha 04 de octubre de 2024, la Unidad de Transparencia, envió por medio de la 
Plataforma Nacional de Transparencia, el oficio con número de referencia UT/2924/2r:t1.4 de 
fecha 03 de octubre de 2024. a través del cual, se comunicó la disponibilidad de la entrega de 
información, de la solicitud 330018824001045, en la modalidad señalada por la solicitante 
(copia certificada), previa acreditación de la identidad o representación, según el caso, en las 
instalaciones de la Unidad de Transparencia. 

S. Mediante oficio AJ/1014/2024, el día 03 de octubre de 2024, el Departamento de Asesoria 
Jurídica remitió la certificación de la respuesta y anexos. 

Comité de Transparencia del INCMNSZ 
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PRIMERO.- Este C~mité de Transparencia es competente para conocer del tema, con fundamento en 
Jos artículos 43 y 44 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la lnfOfmación Pública; 63, 64 y 65 
de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación:y 83 y, 84 de la Ley General de Protección 
de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados 

CONSIDERANDOS 

1&. Conforme a la información adicional remitida por las áreas ya mencionadas. se sesionó llll 
asunto. en la Primera Sesión Extraordinaria de 2025, celebrada el dla 08 de enero de 2025. 
coincidiendo todos los integrantes, con tos elementos recabados y conforme a lo instruido por 
el pleno del INAI, emitir la presente resolución confirmando la inexistencia de la resolución 
referida en la solicitud de Derechos ARCO 330018824001045. de acuerdo a los siguientes: 

15. Mediante oficio sin número de fecha 17 de diciembre de 204, el Departamento de Consulta 
Externa, informa el documento en el cual está previsto el procedimiento de preconsulta. 

14. El dia 13 de diciembre de 2024 a través del oficio DPyMC/DOMA/424/2024 la Dirección de 
Planeación y MeJora de la Calidad, proporcionó su alcance. Informando la vigencia y fecha de 
publicación del Estatuto Orgánico de este Instituto. 

1J. Mediante oficios UT/3481/2024 y UT/3482/2024 de fecha 12 de diciembre de 2024, se realizó el 
requerimiento previamente seilalado, a fin de poder sesionar el caso. 

12. Con fecha TI de diciembre de 2024. en la Décima Sesión Ordinaria, se sesionó el caso ante este 
Comité. No obstante, de los elementos aportados por las áreas referidas, se consideró que la 
Información remitida era insuficiente, por lo que, se les requirió emitieran un alcance donde 
pi oporcionaran mayores elementos, fundamentando y motivando su respuesta. a fin de dar 
certeza jurídica para que este cornné declare la inexistencia instruida. 3 

n. Con fecha 06 de diciembre de 2024 la UT, mediante oficios UT/3442/2024 y UT/3243/2024 se 
solicitó al Departamento de Consulta E>:terna asi como a la Dirección de Planeación y Mejora 
de la Calidad respectivamente, informarán en el émblto de sus atribuciones y competencias. 
si existe un Comité de Preconsultll en este Instituto. 

matiwrda, de conformidad con lo establecido en el articulo 53 de la Ley de la materia,y cuyo 
contenido deb«d w puwto a d/$poski6n del particular, praporclondndole 
gtatvltamenr. un .¡.mplaren original de ta""-, ,,,..na actedltaci6n de la titularldad 
de los datos penona1-. o de quien actúe en su representación, conforme a to establecido 
por la ley en mención. ya que incluso, el tener conocimiento de que no existe determinada 
información sobre el titular, constitl.(ye en sí mismo un dato personal. 
E:I sujeto obligado deberá notificar el cumplimiento a la presente resolución, a través del 
medio elegido por la persona solicitante para recibir notiftcaclones en el presente medio 
recurso .. " 

Comité de Transparencia del INCMNSZ 
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Por otro lado, indica que el procedimiento de preconsulta se realiza conforme a lo dispuesto en el 
Manual de Procedimientos del Departamento de Consulta Externa. en concreto en el "l. 
Procedimiento para realizar ta evaluación médica por preconsulta a personas beneficiaflas 
interesadas en atenderse en el Instituto.• Este Comité verificó en dicho Manual. el procedimiento de 
preconsulta, del cual no se desprende la existencia de algún Comité de Preconsulta. 

Aunado a ello, mediante of1Cios sin numero, de fechas 09y17 de diciembre de 2024, el Departamento 
de Consulta Externa informa que, de acuerdo al articulo 4 fracción IV del Estatuto referido, no existe 
un Comité de Preconsulta y tampoco está previsto en los Manuales de Organización ni de 
Procedimientos del Departamento de Consulta Externa. 

1 
I 

Numeral del cual, los integrantes de este Comité, no advierten la existencia de un Comité de 
Preconsulta en este Instituto. 

"ARTICULO 4. Paro el cumplimiento de su objeto y desempeño de tas atribuciones que le 
competen, et Instituto contard con tos siguientes órganos. unidades, comités y 
comisiones:( ... } IV. COMITÉS Y COMISIONES" 

Conforme a lo indicado por dicha Dirección. se procedió a consultar en la página web oficial del DOF 4 
(www.dof.gob.mx) en la fecha indicada (06/03''2020} la publicación del Estatuto Orgánico del Instituto 
Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán, el cual aún se encuentra vigente. Tal corno 
se indica, en el articulo 4, fracción IV se señala que: 

Tl!RCIRO.- Mediante oficios DPYMC/OOMA/416/2024 de fecha 06 de diciembre de 2024 y 
DPyMC/DOMA/424/2024 de fecha 13 de diciembre de 2024, la Dirección de Planeación y Mejora de la 
Calidad, informa que "de acuerdo al articulo 4. numeral IV del Estatuto Orgánico del Instituto que 
corresponde a los Comités y Comisiones, en esta Institución no se cuenta con nmgi.in Comité de 
Preconsulta" Dicho Estatuto es de fecha octubre de 2018, actualmente vigente y publicado en el 
Diario Oficial de la Federación (DOF) el dfa 06 de marzo de 2020. 

Mientras que, mediante oficios UT/3443/2024 y UT/3482/2024 de fecha 06 y 12 de diciembre de 2024 
respectivamente, solicitó a la Dirección de Planeación y Mejo1a de la Calidad, informara si existe un 
Comité de Preconsulta y en su caso funda~tar y motivar la respuesta correspondiente 

SEGUNDO.- A fin de contar con mayores elementos para la declaración de la •resolución" que sel'\ala 
la persona recurrente en su solicitud, la Unidad de Transparencia requirió a través de los oficios 
UT.'3442/2024 y UT/3481/2024 de fecha 06 y 12 de diciembre de 2024 respectivamente. al 
Departamento de Consulta Externa, informara si existe un Comité de Preconsulta, asi como sobre el 
procedimiento de preconsulta que se realiza en este Instituto y en su caso fundamentar y motivar la 
respuesta correspondiente. 

Comité de Transparencia del INCMNSZ 
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seGUNDO.· Se pone a dllposlcl6n la presente resolución en original. a la persona titular de los datos 
personales, previa acreditación de su identidad. o en su caso, de la persona que actl.ie en su 
representación, en las oficinas que ocupa la Unidad de Transparencia. 

I PRIMl!AO. • 5e contlrrnai ta inexistencia ele la "resolución" a la que hace referencia la persona 
solicitante, en estricto cumplimiento al considerando cuarto ele la resolución emitida por el Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, relativo al 
Recurso ele Revisión RRD 3nl/24 solicitud 330018824001045, bajo las consideraciones realizadas 
previamente. 

AESUliLVDI 

Expuesto lo anterior, con fundamento en los artículos 53 segundo párrafo, 84, fracción 111 de la Ley 
General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y 101 de los 
lineamientos Generales ele Protección ele Datos Personales pa1a el Sector Publico, los Integrantes del 
Comité de Transparencia: 

Asimismo, se pone a disposición la presente resolución en original, a la persona titular de los datos 
personales, previa acreditación de su identidad, o en su caso, de la persona que actúe en su 
representación. en las oficinas que ocupa la Unidad ele Transparencia, con fundamento en el artlculo 
49 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y el 5 
criterio so/002/2o21 emitido por el pleno del INAI titulado "Obligación de entregar el original de la 
resolución del Comité de Transparencia, en casos en que se declare formalmente la inexistencia de 
los datos personales.· 

Ahora bien, de acuerdo a las documentales proporcionadas por el Departamento de Consulta Externa, 
en su oficio de fecha 17 de diciembre de 2024, siendo el Manual de Procedimiento de dicho 
Departamento, así corno del tríptico. se observan los supuestos tanto para el caso de ser admitido 
como paciente de ese Instituto, as1 como en el caso de no ser admitido, de los cuales no se desprende 
tan:ipoco la emisión de alguna "resolución". 

De acuerdo al articulo 4 fracción IV del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de Ciencias Médicas 
y Nutrición Salvador Zubiran al no estar previsto un "Comité de Preconsulta" en dicha normatMdad, 
se concluye que tampoco puede existir una resolución emitida por E>se •comité". Sería hnpos1ble la 
emisión de una resolución de un Instancia que no existe ru material ni jurldicamente, ello bajo el 
principio general de derecho que dice: "lo accesorio sigue la suerte de lo principal". 

AsimLsmo. en el tríptico "Información para ser atendido en el INCMNSZ", proporcionado por dicho 
Departamento se explica de manera simple a la ciudadanía dicho procedimiento, documental que 
fue proporcionado a la Titular de los datos personales 
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Esta resoluc'6n consta de un solo ejemplar en origiria, a efecto de dar cumplimiento a lo ;nstruido por 8' INAI en 
el recurso de revis"óri RRD 3171/24 de acuerdo al criterio S0/002/2021, emitido PO< el pleno del INAI titulado 
Obligación de entregar el original de fo 1esolución clet Comité de Transparencia. en cosos en que se declare 
formo/mente lo inexistencia de Jos datos persono/es. 

La presente foja, forma parte integrarite de la resolución relativa al Recurso de Revisión RRO 3171/24. solicitud de 
Derechos AACOP 330018824001045. 

6 

--""""L;;i¡:i~~ Bllndll Agull• 
Titular e la Unidad de Transparencia. 

LcdL Erikll Deslrée Aetiz M6rquez 
Coordinadora de Archivos institucionales 

Suplente designado por la Titull\l' del órgano Especializado en Control Interno 
y Jefe de Ja Oficina de Pépr~ntación en el Instituto Nacional de Ciencias 

M~ic~ Nutrición Salvador Zubirán. 

INTEGRANTES DEL COMl"l'é DE TRANSPARENCIA 

j 
uvsJa-ftez Veg• 

Así lo resoMe1 on por unanimidad y firman los Integrantes del Comité de Transparencia del Instituto 
Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán. LO. Saúl Benítez Vega, suplente 
designado por la Titular del Órgano Especializado en Control Interno y Jefe de la Oficina de 
Representación en el Instituto Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán, Leda. Erika 
Desirée Retiz Márquez, Coordinadora de Archivos Institucionales y Leda. Marlene Banda Agu1lar, 
Titula1 de la Unidad de Transparencia, en sesion extraordinaria celebrada el día 08 de enero de 2024. 

Salud Comité de Transparencia del INCMNSZ 
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